

浉河区地税局

以税收文化建设助推地税事业发展

本报讯(李昌振 蒲 谦)近年来,浉河区地税局积极探索、大胆实践,深入推进税收文化建设,为地税事业的科学发展提供了强有力的舆论和文化导向,取得了明显的成效。

通过倡导以“税收工作宗旨、共同目标愿景”为主旨的思想文化,促进地税人员的税务精神建设

该局始终把精神文化作为整个税务文化的灵魂来抓,教育税务人员牢固树立“聚财为国,执法为民”的工作宗旨,引导税务人员以“服务科学发展,共建和谐税收”作为共同的目标愿景,以此凝聚税务人员对国家的忠诚、对使命的认知。去年以来,面对金融危机的严峻考验,该局干部职工始终以饱满的热情和昂扬的斗志,志愿牺牲双休日和节假日,硬是克服重重困难,确保了地税任务的圆满完成。如该局干部陈军面对业主的恶言威胁、武力侵犯以及事后的金钱利诱,始终表现出“威武不能屈、金钱不能诱”的顽强意志,捍卫了国家税法的尊严,陈军因此被评为“全省青年卫士”。

通过倡导以“科学化、精细化、程序化”为主旨的管理文化,促进“精细化管理”的落实

近年来,该局大力推广税源管理精细化,日常征管工作坚持做到“四抓”,一是控管税源抓收入。对餐饮、美容美发等具有行业特色的税源实行单项管理、分行业监控,提高税源控管的质量和效率。对重点行业及主要税种实行应税收入和税收收入月分析制度;二

是完善办法抓漏洞。针对征管中存在的问题,分行业、分税种制订了管理办法;三是创新机制抓管理。该局每年都获得“纳税信用单位”荣誉称号的纳税单位进行表彰,增强了企业依法诚信纳税的意识;推行税务约谈制度,变事后检查处罚为事前交流提醒;四是强化考核抓效能。通过制订《税收管理员精细化管理手册》,实现业务流程无缝隙、可视化,促进了“精细化管理”的落实。

通过倡导以“税企零距离、服务全方位”为主旨的服务文化,实现税收服务从以自我为中心向以纳税人为中心的转变

该局通过深层次优化纳税服务,形成了地税部门和纳税人互动、互赢的和谐局面。一是建立了局、所二级分包服务制度;二是对重点企业定期召开现场办公会,为纳税人搭建起一个高效便捷的服务平台;三是创新推出了“纳税人非主观过错首次不予处罚”制度,引入了“内部连环承诺”制;四是开展了特色服务。如征管部门服务重点放在税收的宣传辅导、税负的公开与公平。稽查部门纳税服务突出做好查前约谈、查后建议回访,重点放在执法公正上;五是在巩固已有的限时服务、首问责任制等老牌服务品牌的基础上,对部分重点企业和下岗再就业人员等开通“税收绿色通道”;税收宣传月期间,还开展了税法进社区、进茶乡活动,受到社会各界的普遍欢迎。

通过倡导以“干事创业”为主旨的行为文化,促进干部职工创先争优

该局开展税务行为文化建设的重

点是发挥各级领导的表率作用,弘扬先进人物的模范行为,规范税务人员的群体行为。该局把树立典型作为一个重要方面来抓。结合争创活动,该局向上级推荐并表彰扶贫济困、大爱无疆的刘军同志为“河南省思想道德先进工作者”;蒲谦同志和曹霞同志分别为市级和区级“青年岗位能手”;叶卉同志为“浉河区优秀共青团干部”。在2008年的全省“三员”竞赛中邵晓峰同志荣获全省税收管理员考试第二名;在去年全国税务系统的稽查能手考试中,全市稽查考试第一名又被该局收入囊中。在本地税局举办的庆祝建国15周年“税收往事”主题演讲比赛中该局推荐的李丽同志获得了比赛第一名;该局亦获得了最佳创作奖和优秀组织奖,为浉河区地税增添了光彩。

通过倡导以“以廉为荣”为主旨的廉政文化,努力构建“不能腐败、不敢腐败、不想腐败”的良性机制

该局始终坚持把廉政文化建设贯穿于税收执法权和行政管理权运行的全过程中,坚持特色为先,实效为重,不断扩大覆盖面、努力提高参与性。一是让廉政文化深入机关。该局大力打造“廉政文化办公楼”,精心建立“廉政文化专栏”,艺术设置廉政宣传窗。在办税大厅和办公楼制放警示教育牌,悬挂廉政格言、警句;让全体员工随时随地感受到廉政文化的熏陶;二是让廉政文化深入社会。坚持让廉政文化走进节日。通过举办新春文艺晚会,以大家喜闻乐见的形式宣传廉政文化;坚持让廉政文

化走进街头。通过设置廉政咨询台,与纳税人共同开展“廉洁兴税”活动;坚持让廉政文化进入网站。在内联网开通廉政专栏,与基层保持廉政互动;坚持让廉政文化结合“红色资源”。该局多次组织党员到新县烈士陵园等地接受革命传统教育,从心灵深处接受“红色洗礼”;三是让廉政文化深入基层。该局经常组织地税人员观看廉政电教片,接受警示教育,通报系统内外的正反典型实例,并从行业特点出发,制作了寓意深刻的警示牌,营造“以廉为美、以贪为耻”的廉政文化环境;四是让廉政文化深入家庭。该局以家庭助廉活动为载体,使“两权监督”延伸到8小时之外。浓厚的廉政文化,使该局收获了政风行风建设的丰硕果实,取得了连续三年综合排名全区第一的优异成绩。

通过倡导“基层建设、办税服务厅”等税务物态文化,提升地税整体形象

该局一是通过统一税务视觉形象标识,对内营造良好的工作氛围,对外树立鲜明的税务形象;二是完善办税服务厅建设。办税场所达到了标识清晰、功能齐全、优美整洁、安全保障的要求;三是加强文化设施建设。主要是加强税务机关管理硬件和文化载体建设。一方面为广大税务人员安心税收事业创造良好的工作环境。另一方面为税务人员提供安全实用的文化体育活动场地,搭建更多更好的沟通交流平台,满足税务人员的文化需求。通过税务物态文化建设,营造了良好的文化环境,展示了良好的税务文化发展前景。

围绕一个布局 力求“八个突破”

浉河区金牛山街道办事处主任 范振清

2010年是农村改革发展综合试验区建设第二年,也是关键年,为此,浉河区金牛山办事处提出了站在新起点、再创新佳绩、实现新突破的工作要求。将继续围绕该办事处党工委确定的金牛山农村改革发展综合试验区建设“两线三片”总体发展这一布局(107线、312线、蝗堂片、豫台农科创新园片、大金牛山片),力求实现“八个突破”。

该办事处的“八个突破”:一是土地流转有突破。该办事处依托项目建设实现新突破;重点做好十里河四组与东信实业有限公司农业观光园区建设合作项目,可流转土地500亩;十八里金牛国际农业科技产业园建设合作项目,可流转土地3000亩;同时采取转包、出租、互换、转让、股份合作等形式,对连片的农户自留山经营权进行流转,建立2个500亩以上承包大片区。

(上接第一版) 产业支撑:多方淘“金”

“土地的流程解放了农民,解放了土地。”尤店乡田堂村村主任岑家平告诉记者。田堂村流转土地的农民不但能获得土地承包费每亩每年500元,还能参加村里组织的三个“专业队”打工挣钱,等于同时端起了几个“金饭碗”。

田堂村现在有60名村民加入“专业队”,专业队是以搞建筑和房屋装修为主的施工队。村民在“专业队”带领下,每天收入一百至二百元钱,全年增收二万余元,技术好的师傅一年收入达到四至五万元。

因为一部分劳动力得到很好转移,流转的土地也因为规模经营得到最大效益。“金亿”将流转的土地划为一个进行高效粮食生产的2250亩的产业区、一个850亩的蔬菜生产示范区,成立了“金大地”高效粮食生产专业合作社和“四季丰蔬菜生产专业合作社”。传统的农业生产开始向产业化、科技化、规模化经营迈进。

说起土地流转后的好处,金亿土地专业合

二是金融创新有突破。该办事处在蝗堂村成立农村金融合作社,融资达到300万元以上;同时,利用外出务工经商成功人士较多且手中掌握着大量资金的实际,充分发挥政策导向作用,以返乡创业贷款、贷款担保等方式,带动民间资本尽可能地融入支持试验区建设。

三是互助合作有突破。该办事处在蝗堂村成立金牛大型机械专业合作社,入社社员6家,注册资金达到400万元以上;在十八里庙村成立浉河区迎宾农机专业合作社,注册资金达到200万元以上;同时,该办事处将拿出20万元资金,重点扶持和培育金牛生态茶叶专业合作社、生谋生态种养专业合作社、绿源生猪养殖专业合作社等具有正规规模的专业合作组织,在土地、技术等方面给予大力支持与指导,发展壮大专业合作组织。

四是社会保障有突破。该办事处将投入20万元在和孝营建成100平方米、功能设置齐全的社区服务大厅,使返乡农民工和就业困难人员不出办事处就可得到求职登记、信息咨询、就业培训、职业介绍、医疗保障、社会救助、劳动保障和社会保险代理等“一条龙”服务。

五是人才带动有突破。该办事处将建立机关、企事业单位、外出成功人士及返乡创业人士信息库,形成人才信息中心,最大限度地发挥人才流动力量,引导投身试验区建设。同时建立人才带动机制,加强人才示范基地建设;培养“创业示范户”,并拿出10万元重奖创业人才。

六是文化建设有突破。该办事处着力打造地域文化品牌,重点抓好金牛文化公园和大别山民俗文化村两个文化项目建设;金牛山文化公园位于浉河区金牛山办事处十里河总场八

全国劳动模范和先进工作者候选人公示

党中央、国务院决定2010年“五一”节前召开全国劳动模范和先进工作者表彰大会,省里分配给我市名额6名。经过层层推荐评选,我市已产生出6名全国劳动模范和先进工作者候选人,现予以公示。公示时间5天(4月10日—14日)。如有什么情况,请与市劳动模范和先进工作者推荐评审工作委员会办公室联系。

联系电话:0376-6366408

信阳市劳动模范和先进工作者
推荐评审工作委员会办公室
2010年4月9日

信阳市2010年全国劳动模范和先进工作者推荐人选基本情况

姓名	性别	民族	出生年月	政治面貌	学历	工作单位	职务	职称
刘文新	男	汉	1972.6	中共党员	本科	信阳市浉河区文新有机茶农业专业合作社	党支部书记	
陈杰	男	汉	1952.9	中共党员	大专	信阳市罗山县彭新镇仁和村	村支部书记	
黄久生	男	汉	1965.2	中共党员	大专	信阳市潢川县驻郑州农民工党支部	书记(农民工)	
张自峰	男	汉	1968.8	中共党员	本科	信阳市第二建筑安装公司	副总经理(农民工)	工程师
何震洲	男	汉	1964.3	中共党员	研究生	安钢集团信阳钢铁有限责任公司	董事长	
齐云涛	男	汉	1956.7	中共党员	大专	信阳市固始县信访局	局长	

组,大金牛山南侧,东临107国道、南靠312国道,总占地250.5亩,与占地380亩的大别山民俗文化村开发建设项目毗邻,建设总投资约3000万元;大别山民俗文化村位于金牛文化公园西侧,总占地380亩,总投资1.5亿元;同时积极开展文化体育活动,每逢元旦、春节、十一等重大节日,积极举办大型文艺演出活动。

七是城乡发展有突破。该办事处重点抓好十里河四组整组推进和蝗堂村师院东门示范小区两个示范点建设,打造成为金牛山办事处的亮点工程;谋划建立蝗堂村3组、6组农民新区,助推整组推进工程;同时,该办事处将筹资400多万元,进一步对6条乡村道路进行了硬化和拓宽升级;进一步加大金牛产业集聚区建设步伐,完善基础设施建设。

八是基层组织建设有突破。该办事处将投入60万元建成十八里农村社区;所有村(场、居)实现村支部书记、主任“一肩挑”;同时进一步深入推广“四议两公开”工作法,以此推进基层民主法制建设,为构建和谐社会奠定坚实基础。该办事处的目标是通过3—5年的努力,使金牛山办事处以“公园的外貌、科学的内容、工业的基地、物流的中心、文化的氛围”的崭新面貌展现在世人面前。

决合作社发展中遇到的诸多困难和问题。尤店乡更是把“金亿”作全乡村改革发展的重中之重,倾全乡之力支持“金亿”、帮扶“金亿”,为合作社又好又快发展创造优越的条件。

恰逢记者在“金亿”调查那天,罗山县委、县政府和农村改革发展综合试验办的负责同志到合作社现场办公,指导“金亿”进一步完善产业规划,加大市场营销力度,督促合作社加快办公楼的建设进度。他们期待通过塑造一个成功的“金亿”,带动和涌现出更多的农村改革和试验先进典型,全面推进罗山试验区建设步伐,让罗山大地遍地皆金,为信阳试验区建设再添新的异彩。

“去年我们成功试行了新农保,但是从根本来看,真正给农民以保险的,是让他们的腰包尽快鼓起来。这是真正意义上的‘农村保险工程’”罗山县委常委、县委办主任、县改革试验办负责人张金龙这样理解“金亿”的价值。我们相信,有更多像“金亿”这样参与农村改革、带领群众致富的先进典型,明天的农村一定会更加富裕、更加和谐!

潢川县文化中心招商公告

潢川县文化中心建筑面积6000平方米。一层主演出厅有豪华座位1400张,舞台面积达600平方米;二层有4个电影放映厅,可容纳观众350余人;广场面积17000平方米。该中心是一个集大型文艺演出、会议、会展、院线放映为一体的多功能活动场所。设计新颖,建筑美观,功能齐全,设备先进。现向社会进行公开招商,寻求合作伙伴。具体事项面谈商定。
联系人:胡先生 13839782898 李先生 13949178868
潢川县文化广电新闻出版局
2010年4月7日

公告

兹有信阳运通工贸有限公司于2010年4月1日在公司会议室召开第十次股东会,经全体股东研究决定信阳运通工贸有限公司拟向公司登记机申请注销,请债权债务人在本公告刊发之日起45日内向本公司申报债权债务。

声明

兹有周恒运的五级残疾军人证,证号:049512,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市华中矿业有限公司企业法人营业执照正、副本不慎丢失,证号:411500100007253,现声明作废。
信阳市华中矿业有限公司
2010年4月9日

声明

兹有潘秀义的坐落于光山县城关镇海营街何油坊村民组的房屋集体土地使用证,证号:光集用(2010)第9172号,面积:140.4平方米,因不慎丢失,特声明作废。

出国就业信息

我公司急招赴日本铆工工作人员,要求:理工科大专毕业,会CAD(简单的绘图),年龄30岁左右,有3年以上实际工作经验者,合同期3年。月薪180000日元(折合人民币15000元左右),加班另计,近期面试。
报名咨询电话:0376-2971879
13939738381(王主任)
地址:新县叶林大道(体育馆对面)。
河南吉星对外劳务合作有限公司
2010年4月9日

公告

信阳市国土资源局现将中国人民解放军71897部队土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市平桥区那集镇尖山村,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为军事用地,面积为638160.04平方米。宗地东、南、西、北均至信阳市平桥区天目山林场。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。
信阳市国土资源局
2010年4月10日

更正:2010年4月3日信阳日报第3版信阳市国土资源局公告中罗美艳应为罗金艳,杨自庆土地坐落应为贸易广场东区幢101、201、301室,特此更正。

鹭岛国际旅行社

港澳双卧七日游1680元/人

发团日期:5月8日

诚信,品质,专业,实力决定一切!

咨询电话:礼节路 6860055
民权路 6197111
北京路 6230866
平桥路 3779996

关于信阳市国道、省道沿线环境综合整治工作专项检查情况的通报

根据市委、市政府依法规范全市国道、省道沿线建设,大力整治沿线环境的要求,按照全市国道、省道沿线环境综合整治工作会议的统一安排,市联创办组织了由市规划局、市公路局相关工作人员参加的8个检查组,于3月27日对全市国、省道沿线环境综合整治工作进行了暗访检查。现将检查情况通报如下:

一、基本情况
全市辖区内共有:国道3条(G106、G107、G312)、省道10条(S204、S213、S216、S219、S224、S335、S336、S337、S338、S339),总里程1470公里,涉及浉河区、平桥区、罗山县、潢川县、息县、淮滨县、固始县、光山县、新县、商城县10个县区和鸡公山管理区共119个乡镇、办事处(中心城区办事处纳入中心城区创建检查)。根据市联创办的通知要求,各县区联创办会同规划部门对国、省道沿线建设情况进行了全面排查,并逐一登记造册,摸清了底数。据统计,截至3月底,全市国道、省道沿线各类建设共有2014处,其中已审批的1174处、未审批的840处。

此次国、省道沿线环境综合整治暗访检查,重点查看了公路控制红线内违规建设及沿线的环境秩序整治情况。暗访检查发现,国、省道沿线大部分在建建设已按要求暂时停工,绝大部分乡镇(办事处)对国、省道沿线环境秩序进行清理、整治,多数乡镇(办事处)沿线乱堆乱放的垃圾、杂物及私搭乱建的棚子等临时建筑物得到了有效清除,沿线环境卫生秩序进一步改善,有些乡镇整治效果显著。目前,大部分县区国、省道沿线环境秩序整治工作取得了一定成效,但仍存在着一定数量的违规建设。新县、商城县的国、省道沿线违规建设较少,环境治理较好。息县的国、省道沿线环境秩序整治力度较大,环境卫生明显改善。淮滨县国、省道沿线违规建设较多,环境综合整治力度也不够,部分乡镇沿线环境卫生较差。

二、检查结果
1.整治工作开展好的乡镇:商城县的李集乡、达权店乡、河凤桥乡、汪桥镇、汪岗乡、长竹园乡;新县的八里畈镇、吴陈河镇、千斤乡、箭厂河乡、新集镇;平桥区的明港镇、洋河镇;光山县的紫水办事处、罗陈乡、浉波河镇;罗山县的竹竿镇、彭新镇;固始县的陈淋子镇、祖师庙乡、武庙集乡;潢川县的春申办事处;息县的曹黄林乡。

2.整治工作开展较好的乡镇:新县的苏河镇、沙窝镇;固始县的石佛店乡、洪埠乡、往流集镇、李店乡、丰港乡、三河尖乡、郭陆滩镇、城郊乡、南大桥乡、赵岗乡、黎集镇、柳树店乡、段集乡;平桥区的肖王乡、明港工业管理区、五里办事处、长台关乡、甘岸办事处、邢集镇、王岗乡;光山县的马畈镇、弦山办事处、白雀园镇、北向店乡、槐店乡;潢川县的东柳镇、付店镇、定城办事处、魏岗乡、黄寺岗镇、白店乡、仁和镇、桃林铺镇、弋阳办事处;商城县的鲢鱼山乡、鄢岗镇、上石桥镇、余集镇;息县的杨店乡、八里岔乡、包信镇、岗李店乡、长陵乡、项店镇、孙庙乡、夏庄镇、小茴店镇;罗山县的潘新镇、灵山镇、莽张乡、龙山乡;淮滨县的城关镇、新里镇、防胡镇;浉河区的吴家店镇、游河乡、东双河镇、柳林乡、双井办事处;鸡公山管理区的李家寨镇。

3.整治工作开展一般的乡镇:新县的浒湾乡;商城县的非集乡;浉河区的谭家河乡、十三里桥乡;固始县的马■集乡、汪棚乡、胡族铺镇、沙河铺乡、方集镇;光山县的斛山乡、十里镇、寨河镇;息县的城郊乡、陈棚乡、城关镇、张陶乡、彭店乡、路口乡;淮滨县的固城乡、马集镇、王家岗乡、栏杆镇、赵集镇;罗山县的城关镇、朱堂乡、楠杆镇、东铺乡、周党镇;潢川县的伞陂寺镇。

4.整治工作开展较差的乡镇:淮滨县的台头乡、芦集乡;罗山县的尤店乡、定远乡;光山县的孙铁铺镇。
全市国道、省道沿线环境综合整治工作已列为县、乡创建工作的重要内容,各县区要高度重视,采取有力措施,切实抓好整治工作;规划、公路、土地、建设等职能部门要切实履行职责,加强管理,协调配合,保障国、省道沿线环境规范、整洁、有序。
信阳市六城联创工作指挥部办公室
2010年4月8日